
IZ KS KRIM

Polovična realizacija
dolgoletnega prizadevanja

15 let je velika večina prebivalcev te sose-
ske med Dolenjsko cesto in železnico želela
izvoz na Dolenjsko cesto. Po zazidalnem
načrtu sprejetem za gradnjo soseske je bila
predvidena cesta po kateri bi bil vsaj soseski
omogočen izvoz na semafor Dolenjske ce-
ste. V tem načrtu je bila predvidena ta cesta
samo 4 metre od nekaterih balkonov.

Asfaltiranje in ureditev ceste sprejete po
obširnih razpravah v krajevni skupnosti in
srednjeročnem planu 1982-1986 pa je bilo
predvideno, da bi bila ta cesta oddaljena od
najbližjih balkonov 11 metrov. Z angažira-
njem samoupravnih organov krajevne skup-
nosti Krim so bila zagotovljena vsa potrebna
sredstva za ureditev in asfaltiranje te ceste.
Ob izvajanju gradbenih del pa je na pobudo
nekaj posameznikov iz sosednje prišla prija-
va na pristjne inšpekcijske službe, katere pa
so dela ustavile. Cesta bi morala biti po
zazidalnem načrtu izpred petnajstih let le
4 metre od najbližjih balkonov, ne pa 11
metrov kot je bila predvidena v načrtu kra-
jevne skupnosti.

Krajevna skupnost je po tem dogodku
izvedla med krajani tega območja anketo.

Izid je pokazal, da je od tistih, ki so se
izjavili za dokončanje ceste po predloženem
načrtu krajevne skupnosti večina.

Ker pa se precejšen del krajanov soseske
sploh ni izjavil, so organi krajevne skupnosti
sklenili, da se s temi prizadevanji v tem
planskem obdobju ne nadaljuje.

Ni v moči krajevne skupnosti, da bi ukini-
la nakladišče na železniški postaji. Če bf bila
načrtovana gradnja ceste zaključena bi se
zmanjšal ropot in odpravil prah.

Rezultat je torej: nedokončana cesta, še
nadalje ropot, prah in večini stanovalcev
onemogočen izvoz na Dolenjsko cesto
v smeri tnest. Krajevna skupnost meni, da se
bodo morali vsi krajani te soseske dogovorili
kako in kaj!

Vendarle pa je zaradi znane gospodarske
situacije jasno, da je do take ali drugačne
ureditve še daleč.

S tem želi krajevna skupnost obvestiti jav-
nost, kako so zadeve potekale, to predvsem
zato, ker je bil članek v Dnevniku intoniran
tako, da je prikazoval kot, da je cesto kra-
jevna skupnost vsiljevala prebivalcem sose-
ske, kar pa je neresnično.


